
CGI ist einer der weltweit größten unabhängi-
gen Anbieter von IT- und Geschäftsprozess-
Dienstleistungen. Wir kennen die Branchen 
unserer Kundinnen und Kunden, handeln 
ergebnisorientiert und helfen Ihnen so, den 
Return on Investment in Business und IT zu 
steigern. Durch unsere Kundennähe entstehen 
vertrauensvolle Beziehungen und unsere 
Branchen- und Technologiekompetenz ermög- 
licht es Ihnen, die Bedürfnisse Ihrer Ziel-
gruppen zu erfüllen. Wir stehen für: Insights 
you can act on. 

Unser Ansatz unterscheidet uns

End-to-End-Services
Von Business- und IT-Beratung über Systemintegration bis hin zum  
Outsourcing helfen wir unseren Kunden dabei, die richtige digitale Strate-
gie festzulegen und erfolgreich umzusetzen.

Individuelle Lösungen
Mit gemeinsam entwickelten Lösungen unterstützen wir unsere Kunden 
dabei, mit ihrer digitalen Strategie die gewünschten Ergebnisse zu erzielen  
und so ihren Geschäftswert zu steigern. 

Kundennähe
Wir sind in allen Ballungsräumen Deutschlands präsent. Durch diese 
Nähe zu unseren Kunden gewinnen wir ein tiefes Verständnis ihres 
Geschäfts. Die Verantwortlichkeit liegt dabei immer bei einer Person. 

CGI Management Foundation
Unsere Richtlinien, Prozesse und Modelle sichern überall auf der Welt die 
gleiche hohe Qualität und konsistente, zeit- und budgettreue Ergebnisse. 

Weltweites Netzwerk
Durch unsere Offshore-, Nearshore- und Onshore-Delivery-Center sind 
wir in der Lage, unsere Services optimal auf den Bedarf unserer Kunden 
abzustimmen. 

CGI auf einen Blick

46 
Jahre erfolgreiche  
Kundenpartnerschaften

84.000 +
Mitarbeitende – davon  
86 % Shareholder

400
Standorte in 40 Ländern

Services für über

5.000
Kunden 

Über 

175 
führende IP-basierte Lösungen 

Weitere Informationen 
und Kontakt
www.cgi.com/de
info.de@cgi.com
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Mehrwert für unsere Kunden:  
unsere Branchen- und Technologieexpertise

Client Global Insights: unsere Beratungsexpertise

Unsere strategische Ausrichtung zielt auf eine fundierte Beratung und ein tiefes Verständnis unserer Kunden. Aus 
diesem Grund führen wir jedes Jahr persönliche Befragungen bei rund 1.700 Geschäfts- und IT-Führungskräften 
durch. In den letzten fünf Jahren konnten wir so bereits mehrere Tausend Interviews führen und dabei mehr als eine 
Million Datenpunkte sammeln. Dieses Wissen stellen wir Ihnen in Form der CGI Client Global Insights zur Verfügung.

Unsere Insights und 
Branchen-Expertise

Unsere End-to-end-  
Services 

Unsere IP/
Lösungen

Topbewertungen in Nachhaltigkeit: weltweit führend im IT-Sektor

3.3/5 (Branchenmedian 2.2/5). Seit 2002 ist CGI im 
Index enthalten. Er misst die finanzielle Leistung von 
Unternehmen, die international anerkannte CSR-
Standards erfüllen.

Die CSR-Leistung von CGI erhielt eine Gesamtpunkt- 
zahl von 57, verglichen mit einem Branchenmedian von 
34/100.
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Ausgezeichnet: von unabhängigen Marktbegleitern positiv bewertet

Ausgezeichnet mit dem Global Star of Excellence 
2021 in der Kategorie Universal Technology.

In der 2021 Provider Lens gehört CGI zu den Market 
Leader in Digital Services & Solutions.




